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اما و اگرهاى انتصاب هاى 
جدید شهردارى

سیاست

به بهانه یک انتصاب پرحرف وحدیث 
در شهردارى تهران

یک انتصاب پرحرف وحدیث... ماجرا از 
این قرار است که «حامد احسان بخش» 
با حمایت «بهروز شجاعى» از مسئولان 
ارشد روابط عمومى شهردارى تهران، 

به عنوان ...

جامعه

5

یک فعال صنفى بازار ICT با اشاره به 
اجراى طرح رجیسترى گوشى هاى 
همراه، اعمال این طرح را موجب 
افزایش قیمت نهایى گوشى ها در بازار 
و در نهایت متضررشدن مردم ارزیابى 
کرد. افشار فروتن اظهار کرد: به عنوان 

کسى که در این حوزه در...

 ضرر مردم از 
رجیسترى گوشى ها

اقتصاد

4

واژگونى اتوبوس 
حامل زائران ایرانى

یک دستگاه اتوبوس حامل زائران ایرانى 
اربعین، صبح دیروز در نزدیکى مرز 
مهران واژگون شد.تاکنون تعداد 30 نفر از 
مصدومان توسط اورژانس به بیمارستان 

امام حسین(ع) مهران منتقل شده اند.
ده دستگاه آمبولانس و دو دستگاه 

اتوبوس - آمبولانس...

فرهنگ وهنر

6

فرهنگ وهنر

در سینما مافیا وجود 
دارد؛ اما من ندیدم
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سیاست

پایان رقابت شهردارى 
با قواى سه گانه

3

سیاست
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بازگشت شیخ نور 
به عالم سیاست

این روزها براى خواستن او ولوله برپا 
شده است. روزى اصولگرایان دستى 
به نشان رفع کدورت به سویش دراز 
مى کنند، روزى هم اصلاح طلبان 
از خاطرات شیرین سال 92 و 96 
در عرصه انتخابات سخن به میان 
مى آورند. چشم هاى زیادى خیره 
حرکات سیاسى او هستند، از 
کهنه سیاست مدار اصولگرا حرف 
مى زنیم: «شیخ على اکبر ناطق نورى». 
او که پس از اتفاق هاى شوراى 
هماهنگى نیروهاى انقلاب در سال 
84 و صدالبته سکوت هم قطارهاى 
اصولگرایش در برابر تهمت هاى 
احمدى نژاد در مناظره هاى سال 
88، عطاى سیاست اصولگرایانه را به 
لقایش بخشیده و مسیر گوشه نشینى 
و سکوت را پیش گرفته بود، از 
همان روزهاى منتهى به انتخابات 
ریاست جمهورى سال 92، باردیگر 
عباى سیاست را بر تن کرد، این بار 
اما مرد پشت پرده هاى انتخابات شد، 
نه میدان دار عرصه انتخابات. حمایت 
او از روحانى همان نقطه شروعى 
دوباره بود که موجب شد از شیخ 
نور در کنار مرحوم آیت االله هاشمى 
رفسنجانى، با لقب «سیاست مدار 
رئیس جمهورساز» یاد شود. کمک او 

به روحانى...

سرمقاله

      ادامه در صفحه 2

مریم عمادى| کارشناس ارشد 
علوم سیاسى و روابط بین الملل

 یکی از مهم ترین نکاتی که سفر 
روز چهارشنبه ولادیمیر پوتین، 
رئیس جمهور روسیه به تهران یادآوري 
می کند این واقعیت است که روابط 
دو کشور علاوه بر ابعاد بین المللی و 
دوجانبه اي که در گذشته از آن 
برخوردار بود و طی سه سال گذشته 
تعمیق و گسترش قابل  توجه یافته از 
دو بعد جدید همکاري هاي منطقه اي 
خاورمیانه اي و اوراسیایی نیز برخوردار 

شده است.
در فاصله سفر آذرماه 1394 
رئیس جمهور روسیه به تهران و 
دیدار وي با رهبر معظم انقلاب 
و رئیس جمهوري اسلامی ایران 
همکاري هاي دو کشور در مبارزه با 
تروریسم و برقراري آرامش و ثبات در 
خاورمیانه نتایج بی نظیر و محسوسی 

داشته است. این دستاورد ناشی از 
رویکردهاي مشترك راهبردي دو 
کشور و شناخت واقعی از ظرفیت هاي 
متقابل دو طرف و پیوندخوردن آن به 

هم است.
علاوه بر این کریدور شمال و جنوب 
که یک طرح راهبردي اقتصادي است 
و منطقه بزرگی را از شبه قاره هند، 
خلیج فارس تا شمال روسیه و اروپاي 
شرقی و مرکزي را از طریق سه کشور 
ایران، آذربایجان و روسیه به هم پیوند 
می دهد براي بار دوم در فاصله کمتر 
از یک سال رؤساي جمهور سه کشور 
را گرد هم آورده است و این طرح که 
منافع بلندمدتی براي کشورهاي 
منطقه دارد بیش از همه سال هاي 
گذشته به واقعیت و عملیاتی شدن 

نزدیک شده است.
این امید وجود دارد که سه کشور با 
کمک هند کریدور شمال و جنوب را 

به بخشی از اولویت هاي اصلی خود در 
حوزه ترانزیت و انرژي تبدیل کنند و 
کارگروه و برنامه اي مشترك و ثابت 
براي عملیاتی کردن کامل و پایدار این 
کریدور و حمل بار از طریق آن با توجه 
به مزیت هاي فراوانی که نسبت به دیگر 

مسیرها دارد، ایجاد کنند.
ملاقات و گفت وگوي رؤساي جمهور 
دو کشور که دهمین دیدار آنان طی 
چهار سال گذشته است علاوه بر مرور 
طرح هاي جارى همکاري میان دو 
کشور انتظار می رود برداشتن گام هاي 
بلندي در همکاري دو کشور در حوزه 
انرژي و حضور و سرمایه گذاري 
کمپانی هاي بزرگ روس در میدان هاي 
نفتی و گازي ایران و همچنین در زمینه 
همکاري ایران با اتحادیه اقتصادي 

اوراسیا به دنبال داشته باشد.
رایزنی هاي پیوسته میان ساختارهاي 
دو کشور در حوزه اقتصادي تلاش 
می کند در کنار گسترش تعاملات 
سیاسی، امنیتی، فرهنگی و دانشگاهی 
حجم مبادلات دو کشور را به سطح 

قابل قبولی متناسب با ظرفیت ها 
برساند.

رشد نزدیک به 40درصدي صادرات 
از ایران به روسیه در شش ماهه اول 
2017 در مقایسه با شش ماهه اول 
2016 نشان می دهد که با وجود همه 
کاستی ها، ظرفیت هاي تولیدي کشور 
در حال آشنایی و آشتى با بازارهاي 
شمالی است.برنامه ریزي براي تولید 
صادرات محور، ایجاد شبکه تأمین 
کالا، تقویت پایانه هاي صادراتی، 
ساختارسازي جهت تبدیل ایران 
به  هاب ترانزیت غلات روسیه به 
بازار هاي جهانی و بسترسازي براي 
توسعه صنعت گردشگري براي جذب 
درصدي از نزدیک به سه میلیون 
گردشگر روسی که با هدف فرهنگی و 
تاریخی سفر می کنند ازجمله مواردي 
است که در داخل کشور و به منظور 
استفاده از فرصت هاي پدید آمده 

می بایست موردتوجه قرار گیرد.
منبع: کانال تلگرام دکتر مهدى 

سنایى

در حوزه صادرات اگر بخواهیم 
را  مرکزى  بانک  نماگرهاى 
موردتحلیل وبررسى قرار دهیم 
متوجه مى شویم که از نظر وزنى ارزش 
محموله هاى صادراتى در هر تن حدود 
340 دلار است؛ این درحالى است که 
ارزش هر تن کالاى وارداتى هزار و 300 

دلار است.
این جمله بدان معناست که 
ارزش افزوده کالاهایى که ایران صادر 
مى کند در مقابل کالاهاى وارداتى 
خیلى کمتر است. از طرف دیگر اگر 
بخواهیم مقوله صادرات را در حجم و 
فعالیت اقتصادى ایران نگاه کنیم رقم 

بسیار ناچیزى به دست مى آید.
سهم ایران در میزان صادرات جهانى 
(غیرنفتى) تنها 24 صدم درصد است 
و این عدد متناسب با بزرگى اقتصاد 
ایران نیست. اگر مى خواهیم از این 
اعداد فاصله بگیریم و در زمینه صادرات 
به نتایج مثبتى برسیم باید کارهاى 
بزرگى انجام دهیم و چالش هایى را که 

سر راه این بخش است، مرتفع کنیم.
عمدتاً مشکلاتى را که بر سر راه اقتصاد 
ایران وجود دارد، مى توان در شش 
بخش تقسیم بندى کرد. اگر دولت 
دوازدهم به چالش هایى که در ادامه 
به آن اشاره خواهم کرد، توجه کند 
رسیدن به اهداف صادراتى دور از 

دسترس نیست.
مهم  مشکلات  از  یکى    .1
صادرکنندگان واقعى نبودن قیمت 
ارز است. پایین نگه داشتن قیمت ارز 
باعث مى شود سطح رقابت پذیرى 

صادرکنندگان کاهش پیدا کند.
2.  قیمت تمام شده تولید در ایران 
بالاست و این امر سبب مى شود 
تولیدکنندگان نتوانند به راحتى 
صادرات داشته باشند. وقتى 
تولیدکننده اى نتواند با قیمت رقابتى 
کالایى تولید کند، از بازارهاى صادراتى 

عقب مى ماند.
براى  کسب وکار  فضاى   .3
صادرکنندگان قابل قبول نیست. 
مقررات دست وپاگیر زیادى وجود 

دارد که باید با همت دولت برداشته 
شود. این مقررات روند صادرات را 
طولانى مى کند و باعث افزایش 

هزینه ها مى شود.
4. عدم برخوردارى صادرکنندگان از 
امتیازهایى که به واسطه قراردادهاى 

ترجیحى و آزاد وجود دارد.
5.   نرخ بهره بانکى براى صادرکنندگان 
بالاست و از سویى خیلى از 
صادرکنندگان به تسهیلات بانکى 

دسترسى ندارند.
6.  بالابودن هزینه حمل ونقل 
کالاهاى صادراتى و کندبودن ناوگان 
حمل ونقل از دیگر مشکلاتى است که 

صادرکنندگان با آن مواجه هستند.
براى آنکه صادرکنندگان بتوانند 
از مشکلات پیش رو عبور کنند 
پیشنهادهاى مختلفى مطرح مى شود؛ 
اما اگر هشت موضوع ذیل در اولویت 
کارى قرار گیرد در کوتاه مدت مى توان 
کاهش صادرات را که در سال  جارى رخ  

داده است، جبران کرد.
1. رابطه کارگزارى بانکى بین ایران و 
کشورهاى هدف صادراتى باید سهل تر 

شود.
2. عوارض صادراتى براى برخى از 

محصولات حذف شود.
3. فرایند ورود موقت کالا را دولت 

تسهیل کند.
4. تقویت ریسک هاى سیاسى و تجارى 
در دستور کار صندوق ضمانت صادرات 

قرار گیرد.

5. شرایطى فراهم شود که 
صادرکنندگان راحت تر از صندوق 

توسعه ملى تسهیلات دریافت کنند.
6. یکسان سازى نرخ ارز مهم ترین 

خواسته صادرکنندگان است.
7. از ظرفیت ایرانیان مقیم خارج از 
کشور استفاده شود؛ به گونه اى که آنان 
در بازارسازى و بازاررسانى فعال شوند.

8. هلدینگ و کنسرسیوم صادراتى با 
فوریت در کشور ایجاد شود.

موضوع صادرات فرابخشى است و یک 
وزارتخانه مانند صنعت، معدن و تجارت 
نمى تواند مشکلات صادرکنندگان را 
حل کند؛ بدین جهت صادرکنندگان 
از تمام بخش هاى مرتبط با حوزه 
صادرات انتظار دارند به جاى پاس دادن 
مشکلات به مجموعه اى دیگر براى رفع 

آن اقدام کنند.
بارها عنوان شده است که وابستگى 
به درآمدهاى نفتى نمى تواند عامل 
توسعه و پیشرفت یک کشور باشد و 
در مقابل صادرات غیرنفتى است که 
مى تواند مسیر پیشرفت را براى ایران 

هموار کند.
اگر به کشورهایى که منابع زیرزمینى 
چون نفت و گاز ندارند نگاه کنیم، 
مى بینیم آن ها با اتکا به تولید و صادرات 
به موفقیت رسیده اند. نمونه بارز آن 
کشور ترکیه است. در ده سال گذشته 
ارزش صادرات این کشور 377 میلیارد 
دلار شده و این در شرایطى است که 
حجم صادرات ایران با وجود تمام 

تغییرات حدود 45 میلیارد دلار است.
برخى ها مى گویند تا زمانى که به 
درآمدهاى نفتى دسترسى داریم، 
افزایش صادرات غیرنفتى امکان پذیر 
نیست؛ اما این گفته درست نیست؛ 
چراکه ایران در خیلى از زمینه ها مانند 
گردشگرى، دانش بنیان، خدمات فنى 

و مهندسى و... مزیت دارد.
لذا با یک برنامه ریزى درست و دقیق 
مى توان به اهداف صادراتى دست یافت. 
دولت باید سعى کند قوانین و مقرراتى 
که دست و پاى صادرکنندگان را زنجیر 
کرده است، بردارد. اگر چنین اتفاقى 
رخ دهد خیلى از تجار باوجود مشکلات 
مختلف مى توانند رقم صادرات 

غیرنفتى را افزایش دهند.
«تولید صادرات گرا» واژه اى است که 
طى سال هاى اخیر موردتوجه قرار 
گرفته است و دولت مردان مى گویند 
تولیدى موفق است که ضمن حضور 
در بازارهاى داخلى بتواند به بازارهاى 

جهانى هم راه پیدا کند.
تولیدکنندگان نیز چنین امرى را قبول 
دارند؛ ولى در عمل چنین اتفاقى رخ 
نمى دهد. زمانى که نرخ عوامل تولید 
(ماشین آلات قدیمى، نرخ بالاى سود 
بانکى، حمل ونقل گران و...) بالاست 
قیمت تمام شده کالا گران تمام مى شود 
و تولیدکننده امکان رقابت با کالاى 
مشابه خارجى را از دست مى دهد؛ لذا 
هم در بازار داخلى و هم در بازار جهانى 

امکان نفس کشیدن ندارد.
با این تفاسیر چگونه مى توان از 
تولید کننده ایرانى انتظار داشت 
تولیداتش صادرات گرا باشد؛ ازاین رو 
در کالاهایى که مزیت تولید داریم باید 

مقوله صادرات دنبال شود.
نتیجه گیرى: همان گونه که در روز 
ملى صادرات عنوان شد میزان صادرات 
ایران باید به رقم 180 میلیارد دلار 
برسد. این رقم شاید در برابر رقم هاى 
فعلى 45 میلیارد دلار زیاد باشد؛ اما اگر 
تمام بخش ها عزم خود را جزم کنند، 
شدنى است و مى توانیم به جهش 
صادراتى که دور از دسترس نیست، 

دست پیدا کنیم.
منبع: ایران اکونومیست

جهش صادراتى دور از دسترس نیستمنافع مشترك با همسایگان شمالی
اقتصادبین الملل

نویسنده: دکتر مهدى سنایى
حسین سلاح ورزىسفیر ایران در روسیه

 نایب رئیس اتاق بازرگانى ایران
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بررسى دلایل افزایش قیمت خودرو در بازار

 واقعیت یا فرصت طلبى؟

محسن خلیلى –  مدیرعامل سازمان عمران زاینده رود

آگهى تجدید مزایده

سازمان عمران زاینده رود در نظر دارد به استناد مصوبه هیئت مدیره محترم نسبت به اجاره زمین 
به مساحت 7300 مترمربع جهت احداث گلخانه به مساحت 5000 مترمربع به مدت 5 سال اقدام 
نماید. لذا متقاضیان مى توانند جهت کسب اطلاع از سایر شرایط مزایده و اخذ و تحویل اسناد 
مزایده تا پایان وقت ادارى مورخ 96/8/30 به دفتر اصفهان واقع در خیابان 22 بهمن، مجتمع 
ادارى امیرکبیر مراجعه نمایند. بازگشایى پاکات پیشنهادات مورخ 96/9/1 در محل سازمان خواهد 
بود. متقاضى باید حداقل 5 درصد قیمت پایه مزایده را به عنوان تضمین شرکت در مزایده به حساب 
0202738365008 بانک ملى کد 3059 واریز و یا به صورت ضمانت نامه بانکى در وجه سازمان 
صادر گردد. کلیه هزینه هاى متعلقه اعم از درج آگهى، کارشناسى و ارزش افزوده به عهده برنده 

مزایده خواهد بود. سازمان در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار مى باشد.
www.sozi.ir :سایت سازمان
info@sozi.ir :ایمیل سازمان

تلفن تماس: 32673080، 32673010 -031

نوبت اول

maryamemadi98@yahoo.com

1 میلیون

130

4054

و  318  هزار تومان

تومان

قیمت دلار

قیمت سکه

براى گروه هاى حساسناسالم

امروز:
15
9

فردا:
19
8

دماى هواى  زنجان

کیفیت هواى دیروز تهران

قیمت دلار و سکه 

بارانى

نیم نگاه

کیفیت هواى دیروز تهران

پیشنهاد امروز

4 صفحه
نسل فردا ورزشى

ضمیمه روزنامه
امروز

دماى هواى  زنجان

امروز:

فردا:

زنگ استکبارستیزى 
در مدارس کشورنواخته شد

مراسم آتش زدن نمادین برجام در تهران 
راهپیمایى 13 آبان 

با حضور اقشار 
مختلف مردم 

به ویژه 
دانش آموزان و 

جمعى از مسئولان 
در مقابل لانه 

جاسوسى، سفارت 
پیشین آمریکا در 
تهران برگزار شد. 

در جریان این 
راهپیمایى 
همچنین 

دانش آموزان 
به شکل نمادین 

برجام را  
آتش زدند...
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